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WebTax / Cégbeállítások / Számlabeállítások
Főkönyvi szám a kimenő számlákon

A funkció használatával a számlatömbben vagy a cikkben megadott főkönyvi szám is megjelenik a
számlán, illetve azok nyomtatási képén és/vagy pdf exportján a tételeknél külön oszlopban. A
cikkben beállított főkönyvi szám prioritásban erősebb a bizonylattömbben beállítotthoz képest, így
ha mindkét lehetőségnél be van állítva, akkor a cikkben beállított fog megjelenni.

Legutóbb használt bizonylattömb megjegyzése

Több számla vagy bizonylattömb használata esetén a program megjegyzi (ismétli) az utoljára
használt bizonylattömböt, így a kezelőnek nem kell a bizonylattömböt minden rögzítés előtt újra
kiválasztania, ha ugyanabban a tömbben állítana ki sorozatban több bizonylatot.

Forintos tételösszeg kerekítés

A forintos számlákon, illetve azok nyomtatási képén, pdf exportján megvalósuló, a tételeknél a
Nettó és Bruttó összegek kerekítésére vonatkozó beállítás. Értéke lehet kerekítés egészre vagy
kerekítés két tizedesre.

Devizás tételösszeg kerekítés

A devizás számlákon, illetve azok nyomtatási képén, pdf exportján megvalósuló, a tételeknél a
Nettó és Bruttó összegek kerekítésére vonatkozó beállítás. Értéke lehet kerekítés egészre vagy
kerekítés két tizedesre.

WebTax / Cégbeállítások / Beállítások
Havi készpénzes határ ellenőrzése költséghelyenként csoportosítva
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Két vállalkozás közötti havonta 1,5 millió forintos készpénzes forgalom figyelésére vonatkozó
beállítás. Amennyiben a készpénzforgalom meghaladja a jogszabályban előírtakat, akkor a
program „Magas készpénzforgalom! A készpénzes forgalom – amennyiben egy ügyletből
származik – meghaladja a jogszabály szerinti havi 1.5M forintos összeget. Biztosan szeretné így
rögzíteni a bizonylatot?” üzenetet küld a kezelőnek. Az üzenettől függetlenül a kezelő döntésére a
pénztárbizonylat tárolható.

Ezzel a funkcióval viszont a program a pénztári tételhez kapcsolt számlán lévő tételeket is figyeli
költséghelyenként összesítve (amennyiben a költséghely, mint szerződés van nyilvántartva a
programban). Így, ha a partner egy költséghelyként szerepel vagy egy költséghelyet képvisel a
számlán, akkor a figyelmeztetés ekkor is megjelenik, amennyiben költséghelyenkénti
összesítésben átlépi a 1,5 milliós készpénzes forgalom határát.

WebTax / Törzsek / bizonylattömbök
Új funkcióként jelölhető, hogy az adott bizonylattömbe rögzített számla, szállítólevél…stb esetén
kötelező legyen megadni a munkaszámot/ költséghelyet.

WebTax / Törzsek / Partnerek
Új beállítás a partnernél:  partner kihagyása 1.5 millió forintos havi készpénz mozgások
ellenőrzéséből.

új funkciók
Kimenő technikai bizonylatok törölhetők 

kimenő technikai bizonylatokat szabadon törölhetjük. A törölt bizonylatokat a kimenő bizonylatok
között alapesetben nem fogjuk látni, de a bizonylatok szűrő ablakába lévő új  “Törölteket is”
funkció segítségével azokat is megtekinthetjük.

PDF számlaképek fogadása e-mailben
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A funkcióról bővebben ide kattintva olvashatnak: pdf számlaképek fogadása e-mailben

Pénztárbizonylat tétel létrehozásakor több kiegyenlített számla is kiválasztható
egyszerre

Pénztári bizonylatok rögzítésénél a tételhez a további adatok (…) gomb segítségével már
egyszerre több számlát is választhatunk a partnerük kiegyenlítetlen bizonylatai közül.

Cikk kimutatás fejlesztése

A cikk kimutatások lista oszlopaiba bekerültek a következő mezők: nettó, áfa, főkönyvi szám.
Új szűrési lehetőségek a következők: főkönyvi szám, bizonylat tömbök (akár egyszerre több tömb
megjelölésével), bizonylat sorszámra tól-ig, szűrés után pedig lesz lehetőség az adatokat pdf
export segítségével is lementeni.

Negatív egységárak kezelése bizonylat tételeknél

A számla tétel rögzítésekor a program nem csak negatív mennyiséget, hanem negatív egységárat
is elfogad.

Feltöltött fájlok kapcsolása már rögzített bizonylathoz (osztott képernyős mód /
tömeges kapcsolás)

A Feltöltött fájlok menüben a jobb felső sarokban kötegelt összekapcsolás  ikonra kattintva érhető
el a funkció.
Segítségével a feltöltött fájljainkat összekapcsolhatjuk a bejövő/kimenő bizonylatainkkal. Lehet
ugrani a következő össze nem kapcsolt számlaképre, de összekapcsolás után is automatikusan a
következő összekapcsolandóra ugrik a  program.
A Váltás kimenő bizonylatokra és Váltás bejövő bizonylatokra gomb segítségével tudunk váltani a
rögzített kimenő és bejövő számláink listájába.
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